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OBRAČALNIK ČASA 
 
Evropska zgodovina pozna številne prevrate, vstaje in preobrate. Kar nekaj jih je 
nosilo oznako "revolucija". Toda kaj je revolucija - nič drugega kot nasilna 
sprememba razmerja moči? 
 
  Ne - vsaka nova vlada, ki pride na oblast in krši pravila prejšnjega režima, ni 
izraz revolucije, ki se je zgodila, in ni nujno, da je vsaka revolucija nasilna. 
Revolucija je prej popolna sprememba in prenova celotne duhovne, mentalne, 
etične in seveda tudi politične osnove, ponovno ohranjanje VSEH vrednot! Po 
revoluciji ni nič več tako, kot je bilo prej, spremenil se je celoten koordinatni 
sistem družbenega življenja. Svetopisemski rek: "Glej, vse delam novo!" lahko 
simbolično pomeni trditev in resničnost revolucije. 
 
Prazgodovina pozna predvsem eno tovrstno revolucijo:  
prehod z lovsko-nabiralniškega načina življenja na poljedelski način življenja. 
Vprašanje, ali želimo nadaljnje preobrate, kot sta nastanek mest ali prehod iz 
bronaste v železno dobo, obravnavati kot prave revolucije, ki so zgodovinsko 
pomembne, ali pa - kot menim jaz - kot logične posledice te prve in dejanske 
revolucije, lahko pustimo odprto. V vsakem primeru je sedentarizacija popolnoma 
spremenila odnos do življenja in vseh vrednot, zato jo lahko nesporno označimo 
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za revolucijo. Številne rase in ljudstva - čeprav nikakor ne vsa - so šla skozi to 
revolucijo, ki še danes prevladuje v našem življenju, in to v obsegu, ki se ga niti ne 
zavedamo, tako zelo so nam vrednote in ideje sedentarne in urbane kulture postale 
naravne. 
 
Naj na tem mestu opozorimo, da revolucije ne smemo obravnavati kot pozitivne 
vrednote same po sebi: zdrava kultura ne potrebuje revolucije, saj je v skladu z 
biološko naravo ras in ljudstev, ki so njeni nosilci, ter z zakoni narave. Revolucijo 
sedentarizacije, ki se običajno imenuje "neolitska", je treba obravnavati pozitivno, 
saj se z njo začne proces kulturnega razvoja. Ljudstva, ki v tej revoluciji niso 
sodelovala, veljajo za "zaostala" in se vse bolj izkazujejo za neprimerna za 
življenje: z biopolitičnega vidika so resda odlično prilagojena naravnemu okolju, 
živijo v sožitju z naravo in lastnim narodnim značajem, vendar sta tudi sposobnost 
in volja za ustvarjanje kulture biološka predispozicija človeka, ki so jo ta ljudstva 
v lastno škodo pustila popolnoma atrofirati. Z nacionalsocialističnega vidika, 
katerega cilj ni "vrnitev k naravi", temveč ustvarjanje napredne kulture v skladu z 
naravo in vrstami, je bila torej neolitska revolucija nujna in pozitivna. 
 
Na podlagi tega bi se življenje naše rase lahko razvijalo po naravni poti, ki bi 
zahtevala velike pretrese in posege le, če bi kultura preveč degenerirala, tj. če bi se 
razvijala v nasprotju z biološkim značajem ljudstev, ki so jo nosila, in z zakoni 
narave. Zdi se, da je bilo tako tudi pri drugih rasah, ki so nosile kulturo, kot so 
azijske ali ameriške indijanske civilizacije. Njihov razvoj je potekal brez 
nadaljnjih revolucij, prelomnica, ki so jo doživele tudi one, pa ni prišla od znotraj 
z revolucijo, temveč od zunaj s svetovnim kolonializmom arijske rase. Na njihovo 
žalost je arijska rasa doživela nadaljnje revolucije:  
 
 Nekoč tako močne starodavne napredne civilizacije Indoevropejcev so se izčrpale 
in izrodile do te mere, da so se le izredno globoki dogodki lahko vrnili k življenju 
v skladu z vrsto in naravo:  
 
Zdrava in živahna germanska ljudstva naj bi prevzela dediščino Rima in tako 
obnovila skupno arijsko visoko kulturo od skrajnega severa do perzijske meje in 
naprej. Premik težišča iz Sredozemlja na sever, sprememba kulturnega vodstva z 
Latinov in Helenov na germanska plemena bi pomenila globok rez v svetovni 
zgodovini, ne pa revolucije, ki bi popolnoma spremenila odnos do življenja v 
starem svetu, ki bi uvedla novo dobo. 
 
In vendar se je zgodila takšna revolucija. Nekaj tujega in zloveščega se je 
zakoreninilo v organizmu antičnega sveta, izkoriščalo njegovo degeneracijo in jo 
spodbujalo, dokler krik po prenovi ni postal tako močan in razkroj tako globok, da 
je revolucionarni skupnosti uspelo sprožiti prvo pravo revolucijo v naši evropski 
kulturni sferi v zgodovinskem času: To je bila krščanska revolucija, ki je v 
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središče novega pogleda na svet postavila enega samega absolutnega Boga, poleg 
katerega ni moglo biti drugih, in razglasila Cerkev za izvrševalko božje volje. Ko 
je usodni prehod germanskih plemen našel svoj zunanji izraz v kronanju 
frankovskega vladarja Karla, ki se je v zgodovino zapisal kot Veliki, so ti že 
zdavnaj podedovali ne le Rim cezarjev, temveč tudi Rim krščanske cerkve in vere. 
Njihova neprekinjena vitalnost je obnovila in ustvarila življenjski red, ki je trajal 
več stoletij, vendar ni prinesla preloma v napredno civilizacijo, ki bi bila v skladu 
z naravo in njenimi vrstami, temveč dogmatično, protinaravno daljnovidnost z vse 
večjo odtujenostjo od naravnih temeljev in zakonov življenja. 
 
Nietzsche ta razvoj primerno opiše z izrazom dekadenca, s katerim misli prav na 
to odtujitev in degeneracijo, tj. pojem opredeli širše, kot je običajno. Ker pa lahko 
kultura dolgoročno obstane le, če se razvija v sožitju z naravo, se zdrava 
življenjska sila upira degeneraciji, dokler ne izbruhne nova revolucija. 
 
Celotno zgodovino krščanskega srednjega veka lahko razlagamo s tega vidika 
stalnega upora, tako kot je bila sveta inkvizicija orodje za preprečevanje 
revolucije. 
 
Nazadnje se je ponovno našla revolucionarna skupnost, ki je sprožila zapozneli 
preobrat - to so bili prostozidarji. Njihova zunanja zmaga je bila francoska 
revolucija leta 1789, ki pa je postala prava revolucija, nov preobrat časa, ki ni 
spremenil le razmerij moči, temveč vse temelje življenja. Krščanski Bog je bil 
izrinjen iz svoje zemeljske vsemogočnosti in svobodni posameznik je stopil v 
središče vsega življenja in čustev. Naj je bila ta revolucija liberalizma še tako 
plemenita, je zaradi človeške narave klavrno propadla, ni vzpostavila resnično 
stabilnega reda življenja, temveč je krščanski red prisile nadomestila s pospešenim 
razkrojem in vse večjim razkrojem. Navsezadnje je ta revolucija spremenila vse 
temelje življenja in na nas vpliva še danes - po njej se je zgodila industrializacija, 
razvil se je kapitalizem in kot njegov skrajni potomec se je rodil marksizem. 
 
Še vedno pa ni bil rešen osnovni problem evropskega kulturnega prostora, ki je 
medtem na vseh celinah ustvaril svoje podružnice in s svojim odnosom do 
življenja in dolgo časa tudi z vidika politike moči obvladoval svet: odtujenost od 
kulture in narave, vse hitrejša degeneracija in dekadenca.  
 
 In končno se je zbrala zavestno revolucionarna skupnost, ki je sprožila revolucijo, 
ki bi temeljito ustavila dvatisočletno odstopanje evropske kulture: to je bilo 
nacionalsocialistično gibanje, ki je sprožilo nov preobrat časa in oblikovalo 
program za izgradnjo visoke kulture v skladu z vrsto in naravo. 
 
Če povzamemo - neolitska revolucija je omogočila arijski rasi, da je začela 
ustvarjati kulturo, ki je dosegla vrhunec v antični visoki kulturi Helle in Rima v 
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Evropi (arijski kulturi Perzije in Indije sta šli po drugih poteh, ki bi jih bilo 
predaleč obravnavati). Antična kultura je sčasoma degenerirala zaradi izčrpavanja 
življenjske moči ljudstev, ki so jo vzdrževala - zlasti Rimljanov. To je povzročilo 
prvo pravo evropsko revolucijo, ki ni le obnovila kulture, temveč je ustvarila 
povsem nov življenjski red, hkrati pa je sprožila tudi odklon, ki je kulturo in 
naravo enkrat za vselej odtujil drugo od druge. Ta krščanska revolucija je zdravo 
vitalnost germanskih ljudstev izkoristila z impresivno dogmatično togostjo in je 
kljub vsem uporom lahko stoletja ohranjala svoj red na takšen način.  
 
Nazadnje je sledila druga evropska revolucija, revolucija masonskega liberalizma, 
ki je nastala iz upravičenega upora, vendar ni prepoznala temeljnega problema 
evropske kulture in ga je celo zaostrila. Čeprav ji ni uspelo vzpostaviti stabilnega 
reda, je vendarle preoblikovala stare vrednote in ustvarila drugačen odnos do 
življenja, ki prevladuje vse do danes, čeprav postaja vse bolj jasno, da napačna pot 
zdaj postopoma postaja smrtna pot ne le naše kulture, temveč tudi naše rase! Temu 
nasprotuje nacionalsocialistična revolucija, ki v središče vsega mišljenja in 
čustvovanja postavlja biološko mišljenje ter naravne skupnosti ljudi in ras, s čimer 
sproži nov preobrat časa in omogoči nastanek visoke kulture, v kateri se kultura in 
narava ponovno uskladita med seboj in v kateri so dekadenca, degeneracija in 
odtujenost premagane! To je tretji preobrat v evropski zgodovini! 
 
Z vsako od teh treh revolucij se začne novo obdobje: kristjani so to jasno pokazali, 
ko so z rojstvom svojega ustanovitelja razvili in uveljavili novo obdobje, ki je vse 
do danes preseglo moč te religije pri oblikovanju zgodovine.  
 
 Podobno je trdila tudi masonsko-liberalna revolucija, ko je želela z razglasitvijo 
francoske republike začeti prvo leto nove dobe. Njihova nesposobnost, da bi 
vzpostavili trajno ureditev vladavine, se je pokazala tudi v tem, da je Napoleon že 
po nekaj letih tiho ukinil ta koledar. 
 
Nacionalsocializem se je sprva obravnaval kot povsem nemško gibanje za 
svobodo, ki se je rodilo zaradi poraza v prvi svetovni vojni in ponižanja zaradi 
versajskega diktata. Šele sčasoma je spoznal svojo pravo naravo, rasno revolucijo 
s svetovnimi pretenzijami.  
 
 Druga svetovna vojna je prinesla uresničitev nadnacionalne naloge 
nacionalsocialistične revolucije. Toda šele ko je nacionalsocializem izgubil 
oblastno-politično podporo nemškega orožja, so se nacionalsocialisti povsod v 
habitatu bele rase začeli dojemati kot svetovno revolucionarno gibanje. Tako je pot 
prosta, da z zadnjo pravo revolucijo zagotovimo preživetje naše rase in jo 
pripeljemo do novega razcveta! Vsi pogoji so izpolnjeni. Degeneracija zahodne 
civilizacije, ki zdaj zastruplja ves svet, je napredovala do te mere, da se po vsem 
svetu iz leta v leto močneje sliši klic po odrešitvi, odrešitvi in prenovi - in z 
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nacionalsocialisti obstaja svetovna, združena, revolucionarna skupnost, ki bo 
dokončala to že davno začeto revolucijo!  
 
 Ta svetovna revolucionarna zahteva se simbolično odraža tudi v uvedbi novega 
koledarja, kaj lahko bolje ponazori, da se je začelo novo obdobje, da se 
spreminjajo vse vrednote, da so bili postavljeni novi temelji za svetovni red, ki 
temelji na zdravih rasah in narodih? Toda katero je lahko leto 1 tega časovnega 
preobrata, kdaj se je ta revolucija začela? 
 
Začetke naše revolucije je težko določiti:  
 
Romantika in Nietzsche sta prav tako del tega, kot sta zgodovinska datuma 
ustanovitev ali prevzem oblasti nacionalsocialistične stranke. Vendar o tem nikoli 
ni bilo prave razprave: Srce in čustva nacionalsocialistov so po drugi svetovni 
vojni odločila in sprejela edino pravilno odločitev. Noben romantik in niti 
Nietzsche, nobena stranka in noben program niso mogli sprožiti revolucije, ki naj 
bi popravila dva tisoč let trajajoče napake. Največja in najpomembnejša 
sprememba časa od neolitske revolucije naprej je zahtevala obračalca časa, ki je 
presegel vse standarde in je s svojim nastopom lahko resnično spremenil svet. 
Nemški narod je po milosti usode dobil takšnega obračalca časa in večna slava 
nemške zgodovine bo, da ga je nemški narod končno razumel kot takšnega, ga 
izbral za svojega voditelja in mu sledil skozi vse vzpone in padce. Brez Adolfa 
Hitlerja bi naša kultura in z njo morda tudi naša bela rasa umrla, ne da bi dobila še 
eno priložnost za prenovo; prav on je bil tudi tisti, ki je dokazal, da je takšna 
revolucija odrešitve in odrešenja res mogoča, njegova moč pa se je združila z 
zgodovinsko nujnostjo in spremenila svet. 
 
Ker Varuha telesno ni več med nami, vendar je njegov duh z nami in nam daje 
moč za dokončanje revolucije, smo razumeli, da živimo v novem času, ki se je 
začel z rojstvom Varuha Adolfa Hitlerja 20. aprila 1889 po krščanskem koledarju 
in katerega prvo stoletje se bo kmalu končalo. Od konca vojne dalje štejemo 
Varuhova leta (JdF) in tako počastimo prelomnico časa, rešitelja arijske rase, 
našega Varuha Adolfa Hitlerja! 
 
 

VIZIONAR 
 
Besede o nacionalsocialistični revoluciji kot "revoluciji odrešitve" in Adolfu 
Hitlerju kot "figuri odrešitve arijske rase" se morda zunanjemu opazovalcu zdijo 
preveč vzvišene. Da bi ju razumeli, moramo natančno razumeti, kaj pomeni 
"odrešitev": 
 
 Z odrešenjem razumemo doseženo enotnost znanja, volje in dejanj v službi etično 
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kakovostne ideje. To odrešitev lahko dosežejo tako posamezniki kot tudi vse 
naravne in kulturne skupnosti. Nacionalsocializem si prizadeva za stanje odrešitve 
za vse narodne in rasne tovariše, pa tudi za vsa ljudstva naše rase, njihove narode 
in države, prihajajoči rajh in tako želeni novi red po vsem svetu! Pri tem se naša 
ideja uvršča v tradicijo evropskega idealizma, saj odrešitev vključuje videnje 
smisla življenja v služenju idejam in vrednotam, ne pa predvsem v materialni 
blaginji:  
 
 Nacionalsocializem se bori proti egoizmu in zagovarja prednost skupnosti! 
 
Ko govorimo o etično dragoceni ideji, mora biti jasno, kaj je mišljeno z etiko in iz 
česa izhaja:  
 
 Vsaka revolucija povzroči prevrednotenje starih vrednot, vzpostavi nov šotor z 
novimi vrednotami in novo etiko. Nacionalsocialistična etika torej ne izhaja, tako 
kot krščanska etika, iz domnevnih, dogmatično določenih zapovedi nekega Boga 
in ne, tako kot masonska etika, iz posameznikovega prizadevanja za srečo; svojo 
zahtevo po uveljavitvi in veljavnosti črpa iz biološko razumljene ideje skupnosti, 
biološkega humanizma, katerega cilj je ohranitev vrste in razvoj vrste kot najvišje 
vrednote, iz katere izhaja vse drugo. Obstaja torej hierarhija vrednot, na vrhu 
katere sta preživetje in razvoj ljudi in rase v skladu z vrsto in naravo. Odrešitev, za 
katero si prizadevamo, je neločljivo povezana s to hierarhijo vrednot. Stanje 
odrešenja je torej navsezadnje življenje par excellence: človek, harmonično 
vključen v naravo kot tovariš ljudi in rase, ki se zavzema za ohranjanje, varovanje 
in razvoj čudovite raznolikosti življenja in v skladu s tem tudi živi. 
 
Če ljudje, celo cela ljudstva, države in rase, izpadejo iz odrešitve, se izrodijo, 
odtujijo od narave in lastne vrste, jim dolgoročno grozi smrt kot vrste ter popolna 
praznina vrednosti in smisla v njihovem osebnem življenju. V tem katastrofalnem 
stanju je naša rasa kot celota, predvsem pa naše nemško ljudstvo, katerega 
vitalnost se zato zdi izčrpana in katerega ljudje ne morejo več prepoznati 
nobenega smisla ali vrednot.  
 
 Ali bi bilo torej preveč reči, da je revolucija, ki ljudi naše vrste vodi iz tega 
slabega sveta, zapušča pot smrti in utira pot življenju v vsej njegovi obnovljeni 
lepoti, dostojanstvu in raznolikosti, revolucija odrešenja!  
 
 Ali je narobe, da izjemnega človeka, ki je s  
svojo energijo, genialnostjo, močjo volje in veličino omogočil to revolucijo, 
našega voditelja Adolfa Hitlerja, slavimo kot rešitelja arijske rase?! Zagotovo ne! 
 
Zmaga odrešenja, ki si jo želimo z vsakim pozdravom, poteka v dveh fazah:  
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V prvi fazi nacionalsocialistična stranka kot avantgarda naroda na podlagi 
konkretnega časovnega programa osvoji oblast in postavi temelje tako želenega 
novega reda. Nato se stranka razpusti in v drugi fazi se razvije tista visoka 
kultura, v kateri lahko naša rasa, njeni narodi in ljudje naše vrste v celoti in 
svobodno razvijejo vse svoje sposobnosti in tako doživijo zlato dobo brez 
primere.  
 
 Kako bo to novo obdobje videti v podrobnostih, še ne moremo napovedati. O tem 
si lahko ustvarimo majhno predstavo, če pomislimo na pretekle napredne 
civilizacije naše rase v času njihovega razcveta, nato pa si poskušamo 
predstavljati, koliko bi lahko njihovo višino še povečalo naše sedanje in prihodnje 
znanje na področju znanosti in tehnologije! 
 
Ko razmišljamo o tem novem redu, po katerem hrepenimo in se zanj borimo, 
čeprav bodo v njem lahko živeli le naši potomci, mislimo na našega Führerja, ki 
ga je s svojo umetniško naravo napovedal in katerega izjave na vrhuncu njegove 
moči ga nakazujejo. Te izjave najdemo v njegovih monologih na Führerjevem 
sedežu, ki pričajo o globokem hrepenenju po svobodi, veličini in lepoti v mislih in 
občutkih vizionarja Adolfa Hitlerja, ki si je za voditelje novega rajha želel 
umetniške ljudi z estetskim čutom, ki je hotel vzgojiti ljudi, ki so utelešenje 
najvišjih vrednot rase in osebnosti! 
 
In ta genij volje, ta vizionar prenovljenega sveta je s svojim življenjskim delom 
dokazal, da lahko človek s svojo voljo doseže vse - da sanje o novi dobi niso 
jalova neumnost, ampak jih je mogoče uresničiti! Koliko je dosegel ta vizionar in 
sanjač, ki so ga v njegovih zgodnjih letih tako pogosto zasmehovali?  
 
 Njegova volja ni nikoli, niti v zadnjih temnih urah, omahnila. Tudi v njegovi 
politični oporoki ne najdemo njegove vere, ne njegovega upanja, ampak njegovo 
gotovost, da bo iz njegove žrtvovane smrti prišla moč za dokončanje njegovega 
dela! To zapuščino bomo izpolnili! 
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